
 

Які зміни відбулись у законодавстві щодо форми бізнес-плану для 

отримання мікрогранту/гранту? 

 

Нагадаємо, що відповідно до Порядку надання мікрогрантів на створення або 

розвиток власного бізнесу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 21 червня 2022 року № 738, для отримання мікрогранту особа, серед іншого, 

створює і подає бізнес-план. Аналогічна норма передбачена і щодо надання грантів. 

Пунктом 9 вказаного Порядку передбачено, що форма бізнес-плану визначається 

Міністерством економіки України. 

Форма бізнес-плану затверджена наказом Міністерства економіки України від       

06 липня 2022 року № 1969 (в редакції наказу від 24 травня 2023 року № 4021). 

Наказом Міністерства економіки України від 28 листопада 2024 року № 26810 

(набрав чинності 10 січня 2025 року), зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 31 грудня 2024 року за № 2043/43388, внесені зміни до форми бізнес-плану. 

Ці зміни стосуються того, що відтепер у формі для отримання грантів можуть 

зазначатися як середньострокові цілі (1-3 роки), та і довгострокові цілі (3-7 років). 

Також визначено, що вказана форма під час підготовки бізнес-плану є обов'язковою. 

Для оформлення бізнес-плану використовується шаблон форми бізнес-плану, 

наданий Державним центром зайнятості, у вигляді файлу з розширенням .xlsx (.xls), 

який може містити деталізацію відомостей, що зазначаються отримувачем у                    

бізнес-плані. Отримувач зобов'язується дотримуватися інструкцій, зазначених у 

самому файлі, та заповнює відповідні поля, що містить файл, відповідно до даних 

свого проєкту. 

Наказ Міністерства економіки України від 28 листопада 2024 року № 26810 

доступний на правових вебсторінках, посилання тут: http://surl.li/xoxune 

Все про грантові програми читайте на вебсторінці Державного центру 

зайнятості, посилання тут: http://surl.li/yaecln  

Є питання щодо отримання мікрогрантів/грантів? Звертайтеся на гарячу лінію 

обласного центру зайнятості (тел. +38 (093) 478 70 81) або до офісів  підтримки 

малого і мікробізнесу «Зроблено в Україні», що діють в області на базі 

Кропивницької, Олександрійської, Новоукраїнської та Голованівської філій 

обласного центру зайнятості. 
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